

تغییر تاکتیک حریف تیم ملی در جام جهانی

ایران، بزرگترین آزمون فوتبال نیوزیلند

بن واین: ما می توانیم تیم‌ها را غافلگیر کنیم

← ۲

ستاره فوتبال جهان علیه شایعات بی اساس

فیگو: چرا ایتالیا باید جایگزین ایران شود؟

به جای بازی رسانه‌ای به فکر ایرادهای خود باشید

← ۲

صمد مرفاوی در گفت و گو با ایران ورزشی

فدراسیون راهی جز انتخاب سهمیه‌های آسیایی ندارد

انتقاد و اعتراض دردی را دوا نمی کند

← ۵

فوتبالی‌ها می ترسند تمرینات فرسایشی شود

اطمینان به شروع لیگ بعد از جام جهانی در حد صفر

۲ هفته استراحت اجباری برای ملی پوشان

← ۵

پیش بینی اسطوره آمریکایی درباره تیم‌های جام ۲۳

الکسی لالاس: ایران تیم سی ام جام جهانی می شود

یوزها، در سربزرگ برای بلژیک، مصر و نیوزیلند

← ۲

عکس: فدراسیون فوتبال

سخنگوی دولت خبر داد حمایت از تیم ملی به بهترین شکل انجام خواهد شد

← ۲

استرس کادرفنی بیشتر از بازیکنان بود

سراج: جو بازی با آمریکا کاملاً سیاسی بود

← ۷

چین نو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



امور کنسولی بازیکنان تیم ملی برای سفر به جام جهانی در ترکیه انجام می شود

آزمون جدایی ورزش از سیاست

← ۲۶ بازیکن به همراه ۲۷ عضو کادر فنی در فهرست درخواست صدور روادید



روی خط جام 23

صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

یوسنی از جنگ تا رویای جام جهانی

سوسن های طلایی

در شب تاریک سیاست

فوتبالی که هرگز تسلیم نمی شود

تیمی که همیشه برای بقا جنگید

کمیته‌ای که در ایرلند آغاز شد

بایکوت جام جهانی

با اسم دختران میناب

نگرانی کارشناسان محیط زیست

جام آلوده

در سرزمین یانکی‌ها!

۱۱ سفید ۷ قرمز

رنگ لباس ایران

در ادوار جام جهانی

← ۲ ← ۶ ← ۷

↓ ۱

مصاحبه و خبر

آذربایجانی: سپاهان منحل نمی شود

آذربایجانی، مدیرعامل اسبق سپاهان درباره احتمال انحلال باشگاه سپاهان گفت: «اینکه تیم تعطیل شود یا از فعالیت کنار بکشد، قطعاً مطرح نیست و هر اتفاقی که برای سایر تیم‌های صنعتی رخ می دهد، برای سپاهان، فولاد و آلومینیوم اراک نیز ممکن است پیش بیاید، اما اجازه تضعیف این تیم‌ها داده نخواهد شد. اسپانسر اصلی تیم سپاهان فولاد مبارکه است و اگر به هر دلیلی این شرایط تغییر کند، نیاز به منابع جایگزین وجود دارد. این موضوع ممکن است سختی‌هایی ایجاد کند، اما غیرقابل حل نیست و با تدبیر مدیران و مسئولان استانی و ملی می توان آن را مدیریت کرد.»

مدیرعامل پیشین سپاهان در بخش دیگری از صحبت‌های خود درباره وضعیت قرارداد بازیکنان گفت: «به اعتقاد من، قراردادها باید واقعی تر شوند و اعداد و ارقام به ارزش واقعی بازیکنان نزدیک شود. فضای فوتبال باید به سمت حرفه‌ای تر شدن حرکت کند و در شرایط خاص، همه باید همکاری داشته باشند. بازیکنان نیز باید درک شرایط را داشته باشند و این گونه نباشد که فشار تنها به یک بخش وارد شود. با توجه به شناختی که از بازیکنان دارم، آنها از اخلاق حرفه‌ای برخوردار هستند و قطعاً برای عبور از این شرایط همکاری خواهند کرد.» این مشکلات تنها محدود به یک باشگاه نیست و در سایر صنایع و باشگاه‌ها نیز وجود دارد و همه باید برای عبور از این دوره کمک کنند.»

برگزاری لیگ بعد از جام جهانی شبیه کمدی!

جشنید شاه‌محمدی مهاجم خوشنام سابق فوتبال ایران در مورد تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی این واکنش را نشان داد: «این اتفاق شدنی نیست و اگر این کار انجام شود، شاهد افت کیفی مسابقات و همچنین بازیکنان خواهیم بود. برگزاری لیگ بعد از جام جهانی، شبیه کمدی است و سازمان لیگ می توانست خیلی زودتر تصمیم بهتری بگیرد. مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ از کشورهای جهان پنجم الگوبرداری می کنند و مدیریت ضعیف باعث شد لیگ برگزار نشود. لیگ برتر می توانست از چند هفته قبل برگزار شود.»

بازیکن پیشین پرسپولیس در خصوص غیبت سروش رفیعی و میلاد محمدی در تمرینات این تیم گفت: «در مورد محمدی شنیده‌ام که با باشگاه اختلاف مالی دارد ولی نمی دانم چرا رفیعی در تمرینات حاضر نمی شود. او می تواند حداقل در این مورد صحبت کند و دلایلش را بگوید. تمام بازیکنان ایرانی در تمرینات تیم‌هایشان شرکت می کنند و رفیعی هم به باشگاه تعهد دارد و باید در تمرینات شرکت کند.»

دستور بختیاری زاده برای تمرینات انفرادی

بعد از اعلام موکول شدن ادامه لیگ برتر به پس از جام جهانی ۲۰۲۶، تمرینات استقلال هم مثل سایر تیم‌ها تعطیل شده است. فدراسیون در حالی تصمیم به تعویق لیگ برتر گرفته که برگزاری ۸ هفته باقیمانده آن بعد از جام جهانی با موانع بزرگی همراه است و عملاً فصل آینده را هم با توجه به جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ تحت الشعاع قرار می دهد. با این حال سرمربی استقلال در تلاش است برای همه سناریوها آماده باشد. به همین دلیل طبق دستور سرمربی آبی‌ها بازیکنان استقلال این روزها تمرینات انفرادی خود را پیگیری می کنند تا به لحاظ بدنی دچار افت نشوند.

سیاسی در سال‌های گذشته نیز فضای ورزش سایه انداخته است. در دوره ریاست جمهوری دونالد ترامپ، در برخی موارد اظهارات و مواضع مطرح شد که واکنش‌هایی در فضای ورزشی و رسانه‌ای به همراه داشت و این پرسش را تقویت کرد که تا چه اندازه ورزش می تواند از فضای سیاسی مستقل بماند. همچنین در کنار این موارد، برخی حواشی گذشته از جمله گزارش‌هایی درباره تلاش برای پنهان‌سازی تعدادی از بازیکنان تیم ملی فوتبال زنان ایران در جریان رقابت‌های جام ملت‌های آسیا بین‌المللی ایران می دهد که یک رویداد ورزشی میان ملت‌هاست؛ زبانی که اگرچه گاه در هیاهوی سیاست کم‌رنگ می شود، اما همچنان پیام اصلی خود را حفظ می کند: رقابت در زمین، نه در حاشیه.

فائق: سکوهای جام جهانی سیاسی نخواهد شد

سعید فائق، معاون سازمان تربیت بدنی سابق درباره کارشنکی‌های احتمالی بر سر حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، گفت: «فدراسیون‌های بین‌المللی ورزشی با توجه به تعهداتی که دارند، نباید اجازه دخالت فدراسیون در ورزش را بدهند. فیفا هم از این قاعده مستثنی نیست. برگزارکننده مسابقات، فدراسیون بین‌المللی فوتبال است و باید شرایط حضور همه تیم‌ها را فراهم کند. ایران عضو فیفا است و مسابقات جام جهانی هم یک رقابت بین‌المللی است و تیم کشورمان با توجه به اینکه به این رقابت‌ها صعود کرده، باید شرایط حضورش در مرحله نهایی مهیا باشد و این جزو وظایف فیفاست.» وی در ادامه درباره حواشی که روی سکوها و با حضور تماشاگران مخالف ممکن است شکل بگیرد،

تیتیریک- سینا حسینی/ تیم ملی فوتبال ایران در آستانه حضور در رقابت‌های جام جهانی، اردوی آماده‌سازی خود را در ترکیه برگزار خواهد کرد؛ اردویی که در ظاهر بخشی از برنامه‌های فنی برای ارتقای آمادگی شاگردان امیرقلعه‌نویی به شمار می رود، اما در عمل با مجموعه‌ای از الزامات غیرورزشی نیز همراه شده است. ملی پوشان در کنار تمرینات و دیدارهای تدارکاتی، ناگزیرند فرایندهای کنسولی و اخذ ویزا را در سفارت کشور میزبان در استانبول یا آنگارا طی کنند؛ مسیری که گاه بیش از زمین مسابقه، به عرصه‌ای پیچیده و پیش‌بینی‌ناپذیر شباهت دارد. سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران اعلام کرده است که تاکنون ویزای اعضای تیم ملی صادر نشده است، با این حال ابراز امیدواری شده

صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها در ابهام

همه باشگاه‌ها باید طبق قانون، مدارک حرفه‌ای‌سازی خود را در سامانه مربوط بارگذاری کنند و مجوز حرفه‌ای (برای حضور در رقابت‌های آسیایی) یا حداقل مجوز ملی خود را دریافت کنند. در غیر این صورت مطابق سال‌های گذشته باشگاه‌ها با جریمه نقدی و انضباطی از سوی فدراسیون فوتبال و AFC مواجه خواهند داشت. در حالی که باشگاه‌ها تا ۱۵ اردیبهشت‌ماه برای بارگذاری مدارک فرصت دارند، پیگیری‌ها نشان می دهد هیچ باشگاهی تا این لحظه مدارک خود را به‌طور کامل در سامانه بارگذاری نکرده و حتی برخی باشگاه‌ها به قطعی اینترنت بین‌الملل برای بارگذاری مدارک با مشکل مواجه هستند. این در شرایطی است که باشگاه‌ها به هر طریق ممکن باید

طارمی هم تیمی سابقش را به یونان می آورد؟

نام استغفان دی‌فرای در روزهای اخیر به یکی از سوزهای داغ نقل و انتقالات فوتبال اروپا تبدیل شده است؛ مدافعی باتجربه که قراردادش با اینترمیلان رو به پایان است و حالا باشگاه المپیاکوس به عنوان جدی‌ترین مشتری او شناخته می شود. با این حال، یک عامل مهم می تواند مسیر این انتقال را تغییر دهد: حضور مهدی طارمی. بر اساس گزارش رسانه‌های ایتالیایی و یونانی، علاوه بر پیشنهاد رسمی المپیاکوس، رابطه نزدیک دی‌فرای و طارمی نیز مورد توجه قرار گرفته است. این ارتباط

سرمقاله

مجیدسلطانی

خبرنگار

خانم کریمی، ممنون

فرشته کریمی پیراهنی را که در جام جهانی فویتال به تن کرده بود، به خانواده شهدای میناب هدیه کرد.

این عنوان خبری مختصر به همراه ویدیویی کوتاه بود که نشان می داد فرشته کریمی کاپیتان تیم ملی فوتبال به میناب رفته تا به همه دنیا بگوید شریک غم خانواده‌های مظلوم و داغداری است که غنچه‌های زندگی شان را از دست داده‌اند.

تصویر کودکان میناب، حالا در تمام دنیا به نماد وحشی‌گری ارتش‌های تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی و همین‌طور نماد مظلومیت مردم ایران تبدیل شده است. فرشته کریمی به میناب رفت و به خانواده‌های داغدار گفت که همه دختران تیم ملی فوتبال و تمام مردم ایران شریک غم خانواده‌های مینابی هستند. او به درستی گفت حالا نه مردم ایران که تمام مردم دنیا شریک غم خانواده‌های میناب هستند.

به دولت‌های غرق در فساد که خاموش نشسته‌اند، نه کار داریم و نه توجهی. مردم دنیا دیگر همه حقیقت را با همه وجود لمس و درک کرده‌اند. مردم دنیا فارغ از جهت‌گیری دولت‌هایشان (که می خواهند رضایت دو رژیم خونخوار را جلب کنند)، حقیقت را دانسته‌اند و در شبکه‌های اجتماعی و حتی در رسانه‌های مستقل، فریاد می زنند که کنار مظلوم و در سمت درست تاریخ کنار حق ایستاده‌اند.

در چنین شرایطی که مردم دنیا تلاش می کنند به هر طریق ممکن خود را کنار مردم ایران نشان دهند، دیدن چهره‌هایی مانند فرشته کریمی که هم در جمع‌های مردمی حاضر می شوند و هم به دیدار خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ تحمیلی سوم می روند، دلگرم‌کننده است. آنها نماینده مردم و سلب‌بریتی‌های واقعی هستند. از فرشته کریمی متشکریم. همان گونه که از بازیکنان تیم ملی بزرگسالان ایران سپاسگزاریم. ورزشکاران در همه کرده‌های سخت تاریخ، کنار مردم کشورشان بوده‌اند و این بار هم مردم را تنها نمی گذارند. بی تردید یکی از دلایل بزرگ توفیق ایران در جنگ اخیر، اتحاد مثال‌زدنی مردم نازنین ایران بوده که هم به کشورمان قدرتی مضاعف داد و هم نگاه دنیا را محترمانه کرد... این روزهای سخت، مانند همه روزهای سخت این کشور مقدس می گذرند اما نمره افراد در این امتحان سخت، در دل تاریخ ثبت خواهد شد که با وجود امتیازهای فراوانی که با نام ایران گرفته‌اند، در این روزها، کدام سو ایستادند و چه کردند.

ایران

دستیار هوش مصنوعی

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

<https://chat.irannewspaper.ir>